
Σελίδες απάντησης: 3 
Σελίδες συνημμένων:  
Σύνολο σελίδων: 3 

 

 

 
 
ΕΠΕΙΓΟΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ  
ΘΕΜΑΤΩΝ 

Αθήνα,  30 - 1 - 2023 
 
Αρ. Πρωτ.: Γ.Π. 59443 

Tαχ. Δ/νση    :   Αριστοτέλους 17 
T.K.               :   104 33 Αθήνα 
Τηλέφωνο      :   2132161426 
                            2132161433 
                            2132161428 
                            2132161429 
E-mail           :     tke@moh.gov.gr 

ΠΡΟΣ:  ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ 
ΕΛΛΗΝΩΝ 
 
Δ/νση 
Κοινοβουλευτικού 
Ελέγχου 
Τμήμα: Αναφορών 

 
 
ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 

Απαντώντας στην με αρ. 160/19-10-2022 αναφορά που κατατέθηκε στη Βουλή 
των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Μ. Συντυχάκη, Μ. Κομνηνάκα, Δ. Μανωλάκου 
με θέμα «Για την πλήρη στελέχωση με μόνιμο προσωπικό των παθολογικών κλινικών 
των νοσοκομείων Χανίων, Ρεθύμνου και νομού Λασιθίου», και σύμφωνα με το αριθμ. 
πρωτ.  57430/27-12-2022 έγγραφο της 7ης ΥΠΕ Κρήτης, σας πληροφορούμε τα εξής:     

Γ.Ν. ΡΕΘΥΜΝΟΥ:  

Η Παθολογική Κλινική του Νοσοκομείου διαθέτει 6 οργανικές θέσεις 
ειδικευμένων παθολόγων στον οργανισμό του νοσοκομείου και 10 θέσεις 
ειδικευομένων. 
Σήμερα υπηρετούν 3 παθολόγοι εκ των οποίων η 1 βρίσκεται σε αναρρωτική άδεια, 1 
επικουρική παθολόγος και 1 επικουρική ρευματολόγος (εφημερεύει μόνο στην 
παθολογική και κατά το πρωινό ωράριο λειτουργεί το ρευματολογικό τακτικό ιατρείο). 
Οι θέσεις ειδικευομένων είναι πλήρεις και υπάρχει λίστα αναμονής. 
Οι κενές οργανικές θέσεις προκηρύσσονται κατ' επανάληψη, αλλά δυστυχώς δεν 
υπάρχει ενδιαφέρον. Προβλέπεται να καλυφθεί προς το παρόν μια μόνο θέση 
επιμελητή Β και αυτή από την ήδη υπηρετούσα επικουρική ιατρό. 

Για την απουσία της παθολόγου σε μακροχρόνια αναρρωτική άδεια, γίνεται 
προσπάθεια να καλυφθεί βραχυπρόθεσμα, μέσω μετακινήσεων παθολόγων από 
όμορα νοσοκομεία, ενώ ταυτόχρονα έχει κατατεθεί αίτημα για έγκριση επικουρικού 
ιατρού. 

Τα καθήκοντα των παθολόγων είναι ιδιαίτερα επιβαρυμένα καθώς εκτός από 
την κλινική α) απασχολούνται σε παθολογικούς ασθενείς της κλινικής covid και β) 
καλύπτουν το ΤΕΠ παθολογικού τομέα τις ημέρες που δεν υπάρχει εφημερεύων 
επιμελητής ΤΕΠ. 

Με την παρούσα στελέχωση δεν υπάρχει δυνατότητα λειτουργίας τακτικού 
παθολογικού ιατρείου.  

Οφείλουμε ωστόσο να επισημάνουμε ότι τα τελευταία δυόμιση χρόνια έχουν 
προκηρυχθεί όλες οι κενές οργανικές θέσεις της Παθολογικής Κλινικής σε ανώτερη και 
ανώτατη βαθμίδα (Διευθυντή), έχουν κατά καιρούς συνεισφέρει στις εργασίες της 
Παθολογικής Κλινικής, ιδιώτες γιατροί με απόδειξη παροχής υπηρεσιών, ενώ σε 
συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και την 7η ΥΠΕ Κρήτη, το Νοσοκομείο βρίσκεται σε 
διαρκή επαγρύπνηση για την αξιοποίηση όλων των δυνατοτήτων στελέχωσης που 
παρέχει η ισχύουσα νομοθεσία.  
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Γ.Ν. ΧΑΝΙΩΝ « Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»  

Το Νοσοκομείο προκήρυξε θέση ειδικευμένων Παθολόγων επανειλημμένως, οι 
οποίες βγήκαν άγονες με την 3082/10-2-2020 (ΑΔΑ Ψ 9Μ646907Τ-ΥΙΨ) 1 θέση Επ. Β' 
Εσωτερικής Παθολογίας , με την 2844/9-2-2021 (ΑΔΑ: 9ΕΙΩ46907Τ- 5ΚΧ) 2 θέσεις Επ. 
Β' Εσωτερικής Παθολογίας. Δυστυχώς και η τελευταία Προκήρυξη του Σεπτεμβρίου 
2022 για 1 θέση Επ. Β' Εσωτερικής Παθολογίας βγήκε επίσης άγονη. 

Με την 9906/20.4.2022 απόφαση Διοικητή, μετακινήθηκε προσωρινά η 
Επιμελήτρια Α' Παθολογίας της ΜΕΘ στο Β’ Παθολογικό τμήμα για το τακτικό της 
ωράριο. Η συγκεκριμένη Ιατρός απουσιάζει με άδεια κυήσεως και δυστυχώς δεν 
δύναται πλέον να καλύψει έκτακτες ανάγκες της κλινικής . 

Με την ΚΥΑ Γ4α/Γ.Π.13072/4.4.2022 εγκρίθηκε η πρόσληψη ενός (1) επικουρικού 
ιατρού εσωτερικής παθολογίας για διάστημα δώδεκα (12) μηνών με σύμβαση, η οποία 
επίσης βγήκε άγονη. 
Με την ΚΥΑ Γ4α/Γ.Π. 38236/25.8.2022 εγκρίθηκε η πρόσληψη ενός (1) επικουρικού 
ιατρού εσωτερικής παθολογίας για διάστημα δώδεκα (12) μηνών και προθεσμία 
πρόσληψης έως 30-9-2022 η οποία επίσης βγήκε άγονη. 
Την με Α.Π 26325, 16/6/2022 Απόφασης της Διοικήτριας της 7ης ΥΠΕ, κατόπιν 
σχετικού αιτήματος της Διοίκησης του Γ.Ν Χανίων, για την μετακίνηση Ιατρού 
Παθολόγου από το 2ο ΚΥ Χανίων για την πραγματοποίηση 2 μικτών εφημεριών στην Β 
Παθολογική κλινική του ΓΝ Χανίων. 
Την με Α.Π 26326 της 16/6/2022 Απόφασης της Διοικήτριας της 7ης ΥΠΕ, κατόπιν 
σχετικού αιτήματος της Διοίκησης του Γ.Ν Χανίων, για την μετακίνηση της Ιατρού 
Παθολόγου από το 2ο ΚΥ Χανίων για την πραγματοποίηση 2 μεικτών εφημεριών στην 
Β' Παθολογική κλινική του ΓΝ Χανίων. 
Την με Α.Π. 21059 της 25/8/2022 Απόφαση Διοικητή για την μετακίνηση ειδικευομένου 
Ιατρού, από την Α' Παθολογική στη Β' Παθολογική του Γ.Ν Χανίων για ενίσχυση της Β' 
Παθολογικής. 
Επίσης διορίστηκαν κατόπιν προκήρυξης με ΦΕΚ 1184/Γ/18-5-2022 Επιμ. Α' 
Εσωτερικής Παθολογίας στην Α' Παθολογική και κατόπιν προκήρυξης με ΦΕΚ 
2424/Γ/8-10-2021 η Επιμ. Β' Εσωτερικής Παθολογίας . 
 
Γ.Ν.-Κ.Υ. ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ «ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ» -ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΟΡΓΑΝΙΚΗ 
ΜΟΝΑΔΑ ΣΗΤΕΙΑΣ 

Η Παθολογική κλινική της Α.Ο.Μ. Σητείας του Γ.Ν. Λασιθίου είναι πλήρως 
στελεχωμένη. Υπάρχουν (4) οργανικές θέσεις στις οποίες υπηρετούν, μία Συντονίστρια 
Διευθύντρια, ένας Διευθυντής και δύο Επιμελητές Α', σας γνωρίζουμε επίσης ότι 
υπάρχουν και (3) θέσεις Ειδικευομένων Ιατρών στην Παθολογία, οι οποίες είναι 
καλυμμένες. 

 

 Γ.Ν. ΛΑΣΙΘΙΟΥ- ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ OΡΓΑΝΙΚΗ MΟΝΑΔΑ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 

΄Eχουν γίνει όλες οι απαραίτητες ενέργειες, για τη στήριξη της Παθολογικής 

Κλινικής, με σκοπό την ορθή και εύρυθμη λειτουργία του Νοσοκομείου, με πλήθος 

προκηρύξεων τόσο για μόνιμο (μέχρι βαθμό Διευθυντή) όσο και για επικουρικό 

προσωπικό δίχως όμως να υπάρχει συμμετοχή-ενδιαφέρον από υποψηφίους και ως εκ 

τούτου να παραμένουν άγονες. 

 

Γ.Ν.-Κ.Υ. ΝΕΑΠΟΛΗΣ «ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ» 

 
Στο Γ.Ν.-Κ.Υ. ΝΕΑΠΟΛΗΣ «ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ» λειτουργεί μια Παθολογική Κλινική 

με 15 απλές κλίνες και 10 κλίνες Covid ανεπτυγμένες. Η Παθολογική κλινική έχει 3 
οργανικές θέσεις Εσωτερικής Παθολογίας, από τις οποίες η μια είναι καλυμμένη και οι 
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δύο κενές. Πρόσφατα ζητήθηκε η κάλυψη της μιας κενής θέσης, όμως το Δ.Σ των 
διασυνδεομένων νοσοκομείων δεν έδωσε έγκριση. Στο Γ.Ν.-Κ.Υ. ΝΕΑΠΟΛΗΣ 
«ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ» λειτουργούν σε καθημερινή βάση Τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία, 
Μικροβιολογικό Εργαστήριο, και Ακτινολογικό. Τέλος λειτουργεί τμήμα Επειγόντων όλο 
το εικοσιτετράωρο. 
Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι για το μήνα Σεπτέμβριο: 
Στα ΤΕΙ προσήλθαν 591 πολίτες. 
Στο ΤΕΠ προσήλθαν 802 πολίτες. 
Στην Παθολογική κλινική νοσηλεύτηκαν 77 ασθενείς, με Μέση Διάρκεια Νοσηλείας 2,78 
ημέρες και Ποσοστό Κάλυψης Κλινών 46,02%. 
Στην κλινική Covid νοσηλεύτηκαν 11 ασθενείς, με Μέση Διάρκεια Νοσηλείας 2,91 
ημέρες και Ποσοστό Κάλυψης Κλινών 10,32%. 
ΟΙ ημερήσιες νοσηλείες ήταν 24. 
Η διαχείριση των νοσηλευομένων στην Παθολογική κλινική γίνεται με την εφαρμογή του 
συστήματος «ΠΑΝΑΚΕΙΑ». 
Η κοστολόγηση των νοσοκομειακών υπηρεσιών γίνεται με το σύστημα των 
Διαγνωστικά Ομοιογενών Ομάδων (DRGs). 
 

Οι γιατροί του Γ.Ν.-Κ.Υ. ΝΕΑΠΟΛΗΣ «ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ» εκτελούν μηνιαίως έως 
7 ενεργείς εφημερίες ανάλογα με τον βαθμό τους, εκ των οποίων ορισμένες και στο 
ΓΝΑΝ. Για συγκεκριμένες υπηρεσιακές ανάγκες μπορεί ορισμένοι να εκτελέσουν και 8 
ενεργείς εφημερίες. Στο ιατρικό προσωπικό του Γ.Ν.-Κ.Υ. ΝΕΑΠΟΛΗΣ 
«ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ» έχουν εξοφληθεί όλα τα οφειλόμενα που έχουν αρμοδίως εγκριθεί 
μέχρι και τον μήνα Σεπτέμβριο. 
 
 
ΓΝ ΛΑΣΙΘΙΟΥ-ΓΝ-ΚΥ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ «ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ» - (ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ 
ΕΔΡΑΣ-ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ) 

Στον οργανισμό λειτουργίας του ΓΝΑΝ, αποτυπώνονται επτά (7) οργανικές 
θέσεις εκ  των οποίων καλυμμένες είναι οι τέσσερις (4). 

Περαιτέρω, παρότι εγκρίνονται προκηρύξεις και συγκεκριμένα με την με αρ. 
341/00-02-2021 (Δύο (2) θέσεις ειδικευμένων ιατρών του κλάδου Ε.Σ.Υ. επί θητεία 
ειδικότητας Εσωτερικής Παθολογίας στο βαθμό του Επιμελητή Β'), με την αρ. 775/05-
08-2022 (Μίας (1) θέσης επί θητεία ειδικευμένου ιατρού του κλάδου ΕΣΥ στο βαθμό 
του Επιμελητή Β' ειδικότητας Εσωτερικής Παθολογίας), καθίστανται άγονες. 

 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτές: Μ. Συντυχάκη, Μ. Κομνηνάκα, Δ. Μανωλάκου    
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 
Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
   
                     
                   

 
 
     Η ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
       ΑΣΗΜΙΝΑ  ΓΚΑΓΚΑ 
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